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 Шкільне самоврядування  - 

як воно є 
 

 Основна соціалізація дитини 

закладається ще у шкільний час. 

Якщо діти її не можуть реалізува-

ти в школі, то це  обов'язково поз-

начиться на їх  подальшому житті. 

Скільки різних організацій гово-

рять про користь та великі перева-

ги участі дітей у шкільному житті. 

І, варто визнати, вони мають ра-

цію. Діяльність у самоврядуванні 

дійсно розкриває лідерські навич-

ки,  ораторства, а також багато ін-

ших доброчинних навичок залеж-

но від обраної сфери. Якась робо-

та розвиває дрібну моторику, на-

приклад, вирізання різних візерун-

ків, інша допоможе дізнатися нове 

в різних сферах, наприклад, мене-

джмент, маркетинг або мистецтво 

фотографувати. Завдяки шкільній 

діяльності можна отримати багато 

знань та навичок, але водночас 

участь у самоврядуванні накладає 

певні обов'язки та відповідаль-

ність. Не варто забувати, що пере-

буваючи у складі учнівського са-

моврядування, окрім звичайних 

загальношкільних обов'язків, як 

навчання, доведеться також брати 

участь і організовувати внутріш-

ньошкільну діяльність, а то й 

представляти школу в місті! Але і 

в цьому є свої плюси: так можна 

знайти безліч знайомих і друзів 

серед інших старших учнів або сту-

дентів, а також навіть познайомити-

ся з видатними людьми нашого по-

коління. 

 Шкільне самоврядування – не-

ймовірний шанс спробувати себе у 

нових сферах, розвинути вже наявні 

навички та отримати нові, завести 

корисні та цікаві знайомства, та про-

торочити собі шлях у світле майбут-

нє. Для кожного діяльність зали-

шить свій досвід і знання, які ста-

нуть у нагоді у всіх сферах сучасно-

го світу, головне - не боятися показа-

ти себе вже в шкільні роки! 

Ліза Ткачова, 9-Б клас 
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ред і змінюються його потреби. 

Єдине, що було і буде важливим – 

це те, щоб у дітей горіли очі та бу-

ло бажання розвивати себе та 

свою школу.  

- Чому тобі подобалося бути го-

ловою самоврядування? Що са-

ме тобі подобалося? Які риси ха-

рактеру повинні бути притаман-

ні лідеру? Як ти відносишся до 

проєктної діяльності? 

- Я з тих людей, які за будь-який 

«двіж-Париж», мені завжди хо-

четься бути у центрі уваги, щось 

вигадувати і організовувати. Тому, 

так, мені страшенно подобалось 

бути головою самоврядування! Я 

обожнювала до ночі продумувати 

заходи, прикрашати школу до свят 

та ніколи навіть не задумувалась, 

чому саме я цим займаюсь. Мені 

просто подобалось це робити і як-

що зараз діти думають наперед, 

яку користь їм принесе та чи інша 

діяльність ( і правильно роблять, 

до речі), то я просто працювала у 

своє задоволення і знаходила та-

ких самих «навіжених», як я. 

- Щодо лідерських якостей, я до-

тримуюсь думки, що лідер це не 

той, який сидить у кабінеті і роз-

дає команди та той, який йде до 

команди і своїм власним прикла-

дом пояснює ту чи іншу задачу. 

Тож, на мою думку, найголовніше, 

що повинен вміти лідер – це не бу-

ти лідером. Ну і звісно, такі базові 

Президент президенту… 

 
 Інтерв’ю з президентом учнів-

ського самоврядування —

випускницею Акименко Марією.  

 

- Маріє, я президент учнівського 

самоврядування лише другий рік 

та вважаю, що мого досвіду ще за-

мало, тому, хочу запитати більш 

досвідчену колегу. Чи поділишся 

зі мною своїм досвідом? Ти вже 

випускниця більше 2-х років, а 

президентом була більше 4-х років 

тому,  тож, як ти вважаєш: Чи змі-

нилося учнівське самоврядування 

зараз? Якщо так, то у кращий чи 

у гірший бік? 

- Звісно змінилося! Самоврядування 

– це діти. А діти змінюються кожно-

го року. Зараз, я бачу дітей які на сто 

відсотків відрізняються від тих, яки-

ми були ми. В них інша мотивація, 

інші завдання та зовсім інші підходи 

до роботи. Сучасні діти більш смі-

ливі та більш радикальні у своїй дія-

льності. Звісно, ми теж були запаль-

ними, але сучасні діти ставлять собі 

за мету отримати від своєї роботи 

зовсім інший результат. Самі задачі 

та першорядна мета не змінилися з 

часу мого президенства у школі. Але 

змінилися їх погляди на життя та 

навчання у школі. Важко сказати, чи 

у гірший чи у кращий бік 

змінюється самоврядування. 

Змінюються часи, людство йде упе-

Рубрика 

«Лідери» 



                    Бешкетник— випуск 30 —Спецвипуск 2021            

 

 

якості як комунікабельність, чес-

ність із собою та командою, вмін-

ня мотивувати та надихати і чуй-

ність. 

- До проєктної діяльності я став-

люсь якнайкраще. Коли я була 

членом Молодіжної Ради при хар-

ківському міському голові, я на 

власні очі бачила, як звичайні шкі-

льні проекти виходили на міський 

рівень та реалізовувалися із залу-

ченням найкрутіших компаній та 

особистостей Харкова. А взагалі, 

багато отаких «звичайних та не-

важливих шкільних проектів» пе-

ретворилися на масштабні і функ-

ціонують не тільки на рівні міста, 

а і усієї України. 

 -  Які організовані тобою заходи 

запам'яталися найбільше? 
- Найбільше мені подобалося орга-

нізовувати заходи до Дня вчителя 

та Нового року, бо вони завжди 

виходили наймасштабнішими і по-

требували найдовшої підготовки.  

Загалом, кожен захід запам’ятову-

вався чимось своїм, бо після кож-

ного з них я отримувала новий до-

свід. Іноді він був гірким, проте, 

це було тільки краще для мене, 

адже наступного разу я вже не 

припускалася старих помилок і 

щоразу, якість підготовлених 

мною заходів ставала на рівень ви-

ще.  

- Які поради ти даси 

підростаючому поколінню? 

 - Дивлячись на деяких моїх 

однолітків та старше покоління, хо-

чу сказати – Шукайте себе. Не 

бійтеся пробувати нове і змінюйте 

напрямки своєї діяльності. 

Пам'ятайте, що майже будь-яке хобі 

можна перетворити на постійну ро-

боту. Я знаю дуже багато людей, які 

мають роботу, яка не приносить їм 

задоволення і тисне на них сім днів 

на тиждень. Рано чи пізно це при-

зведе до емоційного вигорання і 

відновитися після цього дуже склад-

но. Те, чим ви займаєтесь, повинно 

виходити з глибин вашого серця та 

дарувати радість і задоволення. А 

шкільне самоврядування – прекрас-

ний стартовий майданчик для 

пошуків себе. 

Питання ставила Ліза Ткачова, 9-Б 

клас, президент ДЮГО “Нове по-

коління” 
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Моя мрія 
  

 Мабуть, у кожної людини є 

своя заповітна мрія. І, звичайно, 

кожен сподівається на виконання 

своєї мрії, адже без цього життя 

стає порожньою. Мріючи, людина 

ставить собі мету і намагається її 

досягти. Він сміливо рухається до 

цієї мети, так як його веде мрія, 

його надія, яка живе в ньому і яку 

він зробив сам. 

 Немає ніякого значення скіль-

ки коштує дарунок, бо він, в пер-

шу чергу, є знаком уваги та турбо-

ти близьких людей. Але для мене 

дуже цінно, коли мої рідні та дру-

зі, дарують мені щось таке, про що 

я давно мріяв, або що мені дійсно 

необхідно. Чому? Тому що це 

ознака глибокого піклування та ба-

жання доставити мені велике – ве-

лике задоволення. 

 Я мрію отримати подарунок 

зроблений власноруч близькою 

мені людиною. Хочу отримати са-

моробну ляльку. 

 Подарунок, зроблений своїми 

руками, означає, що людина вкла-

ла в нього свої вміння, увагу і ду-

шевну теплоту. А ще фантазію, 

щоб надати подарунку особливий 

сенс, красиво його піднести.  

 Мені дуже подобається роби-

ти подарунки і їх  отримувати , і я 

вважаю, що найкращий подарунок 

повинен відповідати смакам та впо-

добанням тієї людини, для якої він 

призначається. Так приємно здійс-

нити маленьку мрію свого друга або 

родича, та відчути себе добрим чарі-

вником! 

Нонна Сидорова, 4-Б клас 
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Випуск підготували:  

Дизайн – Катречко Дарина, випускниуя 

Верстка – Даценко Т. О., куратор 

ДЮГО «Нове покоління» 


